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Epreuve écrite d'admissibilité - ETAPE DE PRESELECTION -

Composition portant sur un SUTET AU CHOIX :
- TEST D'ORGANISATION
ouv
- TEST D'APTITUDE NUMERIQUE

Durée 1 H
Coefficient : 2

SUJET :

Veuillez inscrire la bonne réponse sur les feuilles de composition.

Bareme de notation :
a) - pour le test d'organisation
o Bonne réponse = 5 points
o Pas de réponse = O point
o Mauvaise réponse = - b points
b) - pour le test d'aptitude numérique
o Bonne réponse = 4 points
o Pas de réponse = 0 point
o Mauvaise réponse = - 4 points
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TEST D’ORGANISATION
(Sujet I1)

1 —Harico, Sally et Fatou ont chacune regu un cadeau. L’'une a eu un paquet vert, une autre
un paquet rouge et la troisitme un paquet bleu. Ces paquets contenaient un stylo, une
montre et un bracelet. Sachant que :

- Harico a regu ie paquet rouge ;

- La montre n’est pas dans le paquet bleu et ne revient pas a Harico ;

C’est Fatou qui a recu le bracelet.

Laquelie de ces affirmations suivantes est juste ?

a) Le paquet bleu est a Sally

b) Harico ne regoit pas le stylo

c) Le stylo ne revient pas a Sally

2 —- Dans un immeuble de six (6) étages, que I'on a numérotés de 1 3 6, habitent six (6)
personnes, une par étage. Voici les noms des habitants, ceux-ci n’étant pas forcément
donnés d’aprés I’ordre de I'emplacement de leur appartement :
Anne, Anthony, Aram, Franck, Serge et Carole.
Le nombre d’étages qui séparent I'appartement d’Aram a celui d’Anthony est égal au
nombre d’étages qui séparent 'appartement d’Anthony a celui d’Anne. L’appartement de
Carole se trouve a un étage plus élevé que celui de Franck. Anne habite a I'étage 5 et Aram
al'étage 1. .
Parmi les phrases suivantes, laquelle est nécessairement vraie ?

a) Serge habite a un étage supérieur au 2°™ étage

b) Franck habite a un étage supérieur au 2°™ étage

c) Carole habite a un étage supérieur au 32 étage

3 — Trois cubes identiques ont des faces de couleurs différentes : rouge, vert, bleu, blanc,
jaune et noir. Trois de ces cubes sont assemblées de sorte que je peux voir sur I'un deux les
faces de couleur jaune, bleu et vert, sur ’autre les faces noires, blanches et bleues. Sur le
dernier cube, je ne vois qu’une face de couleur rouge.
De quelle couieur est la face opposée de ce dernier cube ?

a) verte b) bleue c) blanche

4 - Vous pénétrez dans I'antre du magicien ol se trouvent trois flacons, un rouge, un violet
et un mauve. Vous savez que I'un d’eux contient un philtre d’amour, mais pour savoir lequel,
il vous faudra déjouer les piéges du magicien.
Chaque flacon est accompagné d’une notice :

- surle flacon rouge : le philtre d’amour n’est pas dans le flacon mauve ;

- sur le flacon violet : le philtre d’amour est dans le flacon mauve 3

- sur le flacon mauve : le philtre d’amour est dans le flacon rouge.
Dans quel flacon se trouve le philtre d’amour ?

a) flacon rouge b) flacon mauve c) flacon violet

2/3



s Fomesoutracom

CR SOUTlrR .
Docs a portée de main

TEST D’APTITUDE NUMERIQUE
(Sujet 11)

Q 1 -Un robinet fuit et perd 5 cl par demi-heure.
" Quel volume d’eau sera perdu en une semaine ?
a) 1680cl b) 1690l c) 825¢cl

Q 2 - Quatre personnes ayant pris trois (03) plats identiques pour leur déjeuner paient une
addition d’un montant de 36 680 F CFA. Le plat principal cote deux fois plus cher que le dessert
et le dessert colite deux fois plus cher que I'entrée.
Combien codte le plat principal par personne ?

a) 6 240F CFA b) 4 240 F CFA c) 5 240F CFA

» Q3 - Une remorque de camion de livraison mesure 6 m de long, 2 m de large et 3 m de haut.

Quel est son volume ?
a) 26 m® b) 46 m? c)36m?

. Q4 —Marcel se rend chez un ami, en marchant avec une vitesse moyenne de 4 km/h. Au retour,
il emprunte exactement le méme parcours mais en courant avec une vitesse moyenne de
10 km/h.
Sur le trajet aller-retour, sa vitesse moyenne est :
a) environ 5 km/h b) environ 5,7 km/h ¢) environ 7 km/h

» Q5 - Calculez la circonférence d’une piscine en forme de cercle, dont le diamétre mesure

14m
a) 44,96 m b) 45,96 m c) 43,96 m
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